EEgEDY

Ma@Q) series

XFIWY—=IbyA4T

BRRERIUYS

Lo - i GEE M@QQ Sseries
§ A o |FORE] ERENRE | BBRE
hh 5 4 [ = Z=2 (mm) (MPa) (mm/s)
" " - 10
" e T 0.005~0.5 |0.3~300
*'1;‘_ - 20
MQQL o5
TREER 30 0.005~0.7 |0.5~500
(R=IL Ty 221 NE) 40

MtEREREEEI U S
M@QM series

F1-TRE| EREHEHE |REEE
(mm) (MPa) (mm/s)

==

MQML |80 | 66:0.02~0.7

=)
m
=

REB
Jelel 0 6:0.02~0.7 |4 51000
gﬁ;ﬂ 10_loto~o250006~07 REC
MQMLOCH [ 20 _ -
|2 001~07 |5~3000 | [oy
CLIX
e RHC
o
rm—" AL =2 EREmyU S @E) P
e E . M@QP series
[ . __|71-77E| gRELEE | Enay ro-Loez| (D0
L] if - N)=2R
3 IR (mm) (MPa) (N)
o4 0.01-8 -XOJ
06 0.03-19 T
map [ o10 | %991~0-7 1700850 X0
ol6 | TEEHERC 0.20~ 140
020 0.30-200

1167



7) iRl

{RERE) MISYS) Saiias .~ 0,025,030, 040 “weta fasin

armwE MQQT-MQML
EEEHH N E <. 0.005MPaT D M@M 7 /
(EFEBRBY A AL, S enes ,020, 225

XEZTIHEATINDIEEIE. RIBEIHERLZE,
BENFEIMD/PNS NWATIL—IVEE | FRICKD - I TlE
ERCSZEREERSE - B 2> hO—ILEhN—LET,

Ay Ny
?" .
E# p ﬁﬁ %ﬁmu BIL—EHNEZERTS WEER . MEZEBICISESND

Iz 3 Zax ~ A\ N - ﬁ_Zsl/~ 1 : e S > -
10,000kmZ /=13 1 &1 ERENEE R0, 3mm/sh S DR, T8 A 3 ERE) BRERE) - SIEaE PRL SO WHERR| | 7v¥a¥A2 hAZWE
rEOOYTSA 7, BLUERERE A A BE, amwEMQQL-MQML amwiEMQAL-MQML

- o 1L
H& A F(BEHY 2 L) & ERT 5 - o
OV K : BEREN(S O— LA Y F508) 2—T  BHRT UL R Z &k y. 3,000mm/sDEERER SR,
(AZ =)L) \ | (xmlf/—)l/l) A ETEE, =St
\ - - F72 82 NO— 2 DIFE501E1E/s
7 FEEDEHEREN A AT BE,
\ (MQMLLI[CIH)
) e N . : - : B2 b 35270 L2 XBET RILFE—IP. 11912 T8RS,
‘ T (AZIL>=)
7 e o= - SREHELEETS BERHELEETS BHEEDELEETS
/ BERBZOMXE TESRHHEELR INUF U HEER
LTy S — JO0—F 1 VIMBEPAT)ICEY . 8ZLICED ameEMQQT-MQML amwiE MOMLMOMLLIH ,, |&mwusE MQML-MOMLLIH
T Ty PRl U MEEERL PO < EERDEE LTV B, ~

XMQQTH 1 T3 7 v RBBEE B E T,

RER it fer =

NV ROIART

BEENIBE<KELTL\DeH. 0.05NEAEZED BZERIC AR —ILT Y 1 ENE T
HAOY FO—ILAE R, UrsnsEEmxENRECELS) mitaRE M ZE L.
Fic. REVSLEBOEEBIADELD L (MQQL-MQML)
~ MR ~ 3|-‘3-
SY—ZNYT—3Y £ 22 O] B A
: FI1)ZE - EREB(S U T HADITY PO—LRTEE o) BI2)EES LA bO—IL
MQQ Series _. . e A VERLFIL—5)
B - £ - Si% - EFERHCELBREERESY>Y o H g
Sy—x  |FATRE Z ~O0—2 (mm) ERENBE | RERE FERH 2 | 01 i o sms)
(mm) | 10 20 30 40 50 60 75 100 (MPa) (mm/s) A, 2 hL—5 =
10 — ED (0.3umiT) [N
16 0.005~0.5 [0.3~300 4 b R I7TANE
} Ut (REHER) (5 umiAT)
20 R - IPI4ILE ¥ YFOWATY OV AT SBEIFRE— K hO—5%
25 (EZHESR) GumATF) L:;é&‘)@%t;gﬁtﬂg%\'&<f:';by, T IREEADETL
30 0.005~0.7 |0.5~500 KREAEERESREG, X555 FVOVEESQ 2o POLTER<LURT, BTEARBIESIY o)
40 VI ZBEIRBIEL. 75, #E - 7202000 MO—L GABE) LT, #AL
moms mamEy
Zfy (2 hO— FENRESICLY 2 Y IRENH )
%Em# BalE 0 SRS oRRIC LR
=]
Sy_x |Fi-TPE 2 hO—2 (mm) ERENRE |BDEE & = < EEELES LTIERI NGBS
Bumernz) 06:0.02~0.7 £ (BumBAT) ey —Clee e RTINSt iR 5
e ’ H~1 7 BIBEFTO—TA I hEEFBL T ZE 0,
10 010-625:0.005~0.7| >~ 1000 ~ 2051~ ST P (AREBABEIE 10CLIN) ERAL S X /L
E 16 XEM#E%)FH%&“}&%%%L; AZ =547 (VQVQZ-SQ (—%Agf\g:/o‘)—foéi)ﬂﬁ:%é%r}%lét)gg:tm AM+AMD /1) —Z
20 0.01~0.7 5~3000 =X IERALIES . 3 .01 umPAT)DEEE o
25




RT4VIZ2)9vTLR  EZRVLR [FHREEH AN

0.01TmMmMIBEDH/NZ FO—2
ICERXTAv o2y Fi3EL F
Hho

BRSBTS OBRICERE T 7EEE
AETY,

EX OV R BHRIT VLR

MR Saiias

ExbrEOy ReE—E (E
ZRVLR) IZTBZEICEYKR 4] |
& RENIRIA A :i>

HEI> MO—ILA

AR ICL DT HBEENEE L

EXhULZR

(AZI—Ib)

KERROIOBIBEEICLS
REEDHEZZITHI

\ =W
HHDINSYFER
SERD/NZYF : 3umBATF
)AL TEHEIDESR
BIIAETY,

Fe. 1EBEICERHD) VY
ZHEALCHEHEDD/NSYFITE
LEth, (FERRETICED)

F1—THREER) R
[mm]

VAV
5

/
18

\:

SAF - BHRRATULRE
(A=)

RER - YI2rovF BREUZ7HE

BEHEMAE<REL CTL ST, BEHEIAVINS U\ oD, MATRE
O0.0INEfZEOHAI 2 O B8 Z 77N T BE,
—ILh'EJBE,

(=1 ?ﬁ@ﬁ&ﬁﬁxﬁ:jﬂ%fg

()

Flo. MEEROEBEIEFRDOELH

0N,

cNO—2 | FEREHEE | IEBHESE |HAHID MNO—ILOBR
[MPal [g] [N]

o 4
o 6
210
216
220

4 0.01~ 8
8 0.03~ 19
24 0.08~ 50
62 0.20~140
103 0.30~200

0.001
§
0.7
(TEBEEZERR)

7/ HE))
216, 820

HEIJ> O—JLO.01TN| ~200N$EE % 7))L H/N—

A&Ef/ MEZEICRESNDSHEI FO—IVA

Big s Al REN{E R B

ENHK

J1IDER

HEZZ 0] % {51

MQPL V5w 2KERT DI LICLY. MQQ -
MQMEZ A Z L) I DHENEREZE LS E DT

EXENS
Fre. B - SIRABAOCE—HEANEOSNET,

=
m
=

=
m
[~ -]

1) —R&ERED F2) V7 b5y FERE
| 0 |
VQ100)—X T2 hENL—% IZ2heNL—%
(B23K— H‘F;% .01 umblT) (0.3umbIT) (0.3umT)
= : .
el N O—O—D=<
R IF7IAINE mv IF7 ALY
(RERESR) (5uUmT) (BELF1L—%)  (BumldTF)

F—F—AA R

OERAT I ar ) Uy (BIAR)
@EENIBHT (R T VI NER)
OANE/ )= (0 —2)b— LSFIE)
@~040FXTDF 1—TAE

1) BHAZERAINDIBEIIEREBOBBRRLEDORWVQI0021)—X
EHRLIT,

2) 2E—RO2 hO—-SFICLDMUERRIIRITENTI RS, U
SHBEANET LSBEDHAD DY bO—ILAHRELBDIEENH
VEY, BITEDFMICEDY FO—ILEREIZT DT ZE 0,

==



BRRER VY

AZI—I MQQ Series

210, 216, 320, 25, 330, 240

BARTHE

MQQ [T|B[10/ |-|10/D

%ﬁﬁ@%&ﬁl e RFsATar
) [ExE] 20 FaEHial)
i [M® | OvEEmsat |
T EER s DARALEMUIA L FREEADET,
T B ﬁaﬁﬁi KR LB S 24 S N IRIELT (B
R—IL T S 1) [ D [ =8 | ERYET.
B & .
B [Bor Bl v J5m (B ——eVy¥Zb0—Y
L T— I F F1—TRE (mm) EEZ L O—2 (mm)
F Ov ERIS > I 10 10, 20, 30, 40
€ Y MUD SR 16 10, 20, 30, 40, 50, 60
~%KHEM$QM7”EXR 20 10, 20, 30, 40, 50, 60
x, S
MR X AR BEECREM £ B ET, 25 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100
30 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100
F1—THEe— 40 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100
10 | 10mm OIEHZ NO—IDI) VHIIANR—YEREET DI LK
16 | 16mm TMmMBOR FO—J T RIEET T,
20 | 20mm . y
25 25mm L] /-F_ I‘i@b@ﬁ;ﬁ
30 | 30mm maoe MAal [810~220
40 | 40mm Rc
TN | NPT |0625~040
TF G FEIMQQUY —XIZA— M 2A v FfHIHY EFH A
BIXFEE /S
F1—TE (mm) ~—F =D 75 —loLER ERQUER A > NF Y M)
10 CQS-L016 CQS-FO16 CQS-D016 MQ10-M
16 €QS-L020 CQS-FO20 €QS-D020 MQ16-M
20 €QS-L025 CQS-FO25 €Qs-D025 MQ20-M
25 MQ-L032 MQ-F032 MQ-D032 MQ25-M
30 MQ-L040 MQ-F040 MQ-D040 MQ2EM
40 CQ-L050 CQ-F050 MQ-DO50

A1) 7 hEBETIXORE. D UI1EFDBEICIE. BHEZ2S TFR IS0,
#2) BHRICHET HBRITEOBY TS,

T b IS AMHERARAIL b

SWILER e SLERBEY, BRACKL AR, AERHAAL

1172

O
3



SERARE

RELLZT MAQ Series

t15 1R : MQQT

F1—JHE (mm) 10 | 16 [ 20 [ 25 | 30 40

—ILEEE AZ)—)b

fEENS R #BHEAOY R

fER ZR

{REETER 1.05MPa

BaERED 0.5MPa

RIEERESDED 0.005MPa

AERESLUERARKEE -10~80TC

owyav SN=Dwiar (FZEEME)

Bl E (\iad)

0w R5EiRfa L HRrL

2 hO—VRIDHBEE 50

fERAEZ b EE) 0.3~300mm,s(P.1190&88)
#48ES0.1MPa| 150m3minl{T| 200cm3/minIA T | 300cm3/minlAT | 400m3minl{F

FEBRBNE |H#REH0.3MPa|800mmnifT | 1000cm3/minlA T|1200cm3/minLAT 1600 min) T
{48 S0.5MPa|1500cd/minkl F|2000cm3/minA T |3000cm3/minLA T [4000cm3minkl T

ED) KEBOE, (V) =2 RO IT7aERAURERAEZE) /220 2 PO— W R B 2IZR E1ER
BEDFELOY FOBEICLDREEICLJ0.003~0.005MPaf2E LR T IBENHUE T,

E2) WMICDNTIFP.1189FRRIEE ISR,

A3) RERERENS, EESIURE— RV PO-SRBETHEL TS0, GFEIZ.P. 11693280

Py ! BHE TSR A
g8 FOY R
1%/ MtEE S - MQQL
F1—JHE (mm) 10 [ 16 [ 20 [ 25 [ 30 40
o— iR GV =)
EEAR ‘|HEAROY R
fERRE ZR
RIEMEN 1.05MPa
BEERAEN 0.7MPa
RIEERAE D 0.005MPa
BAREES LUERARMEE -10~80TC
owav SIN—=0w 3y (IE#EEAE)
el E (|iam)
0w REimtal HrL
Z FO—SESOHBE 50
EAEZ F EE 0.5~500mm,/s(P.119058)
B8FEH0.1MPa | 150m3mniT| 200cm3/minLAT | 300cm3/minlA T | 400cmdmnF REA
HFHRENE |#EBEHO0.3MPa|800mimnliT [ 1000cm3/minlA | 1200cmS3/min T | 1600m3mink T
f#\%ﬁEbOBMPa 1500cm3/mind/F| 2000cm3/minL\X"F 3OOOcm3/minL‘)\"F 4000cm3/‘minfﬂr REB
e~ B SRS S AT
HEXR/RER : MOQT 22) %ju;im;pﬂag,z%%lafa_%ﬁama\ RS ° |REC
g E3) EREEHE. EESLOAE— KIY NO—SHEETHAL TS, GMEIE.P. 116020
] SUTER R a—5mm BBIE TSRS cy
MEm| 10 | 20 [ 30 | 40 | 50 | 60 | 75 |100 o .
10 | 94[118[142] 166] — | — | — | — MR (o3 @@ :N |y
16 |166/206[246] 266] 326366] — | — | ]y ey e] ZER EREH (VP
20 |228|290(352| 414| 476|538 — | — (mm) (mm) (mm2) 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 m
25 |395|487|579| 671] 763] — | 993/1223 IN | 50.3] 5.0] 10.1] 15.1] 20.1| 25.2] 30.2] 35.2
30 |479|567|655| 743| 831 — |1052/1272 101 6 I'5ur] 785 79| 15.7| 236] 31.4] 39| 47.1] 55.0] |RHC
40 |728|846|964]1082|1200 1495[1790 % | g | N |1458] 149] 202] 43.7] 58.3] 72.9] 87.5[102.1 RZQ
ouT| 196.1] 19.6] 39.2| 58.9| 78.4| 98.1]117.7]137.3
EEX/MHEER  MOOL (£-) 7y 1NER) 20 | 10 |LIN [ 2356 236 47.1] 707] 042 117.8]141.4]164.9
B g oUT| 314.2] 31.4] 62.8] 94.3]|125.7]157.1]188.5]219.9
717 <)% Z FO—2 (mm) o5 | 1o | N[ 377.8] 37.8] 75.6]113.3]151.1]188.9]226.7]262.5
pEm) 10 20 [ 30[40[50][60]75[100 OUT| 490.9] 49.1| 98.2]147.3]196.4| 2455 ] 2945 | 343.6 ] |D-LJ
10 | 148] 172 196] 220 — | — | — | — 28 | 16 | N | 4235 42.4] 84.7]127.1][169.4]211.8[254.1[296.5 X0
16 | 284 324] 364| 404| 444|a84] — | — OUT| 624.6] 62.5]124.9]187.4|249.8]312.3]374.8]437.2
20 | 383| 445| 507| 569] 631/693] — | — 30 IN | 505.8] 50.6|101.2] 151.8|202.4|253.0 | 303.6 | 354.2 | [f@m|
25 | 552| 644] 736] 828] 920] — [1150[1380 16 loUT] 706.9] 70.7[141.4]212.1]282.8|3535 | 424.2[494.9] [-XO
30 | 911] 9991087]1175/1263] — [1485[1705 20 IN [1055.6] 105.6 | 211.2]316.8 | 422.4 | 528.0 | 633.6 | 739.2
40 |1337]14551573]1691]1809] — [2104]2399 OUT [1256.6] 125.7 | 251.4 | 377.1 | 502.8 | 628.5 | 754.2 | 879.9
f‘__//_;gvc 1173



M@QQ series

BiE
TR, MQQT
TR ER /MQQL (R—IL T S 1 RER)
TR ER &R
B3 R e it
1 oy R e BEIOLXYF
2 | EXbY HH2T VL2
3 4= %A T L
4 | 2)=7 B%H2AT VL
5 2Y=TYF4+ FIVIZOLESE
6 | FL—1t TIVIZULEE BE7ILYA b
7 HA R PEI
8 | YVVFFa1—-T PIVIZOLES BE7ILVA N
9 | FUNA RUILE>
10 | #1\B KDL
11| Fyza TIVIZULES
12 | EiR TIVIZOLESR BE7ILYA N
13 ] 0-U>y NBR
14 | IEX8@ REIEN b Ay
15 | AIvb REIE T XAy F
16 | A= Tva
1174

'\




BREEEE) VS
A& —Ib

M@QGQ series

5%
BRIV b
) BfTAZ A T (EBFRDA L ZFER T 2I155)
NN NN NN NN
NN NANANAN
NANN ANANRNRN
ANANENRNY ANANENAN
NN NN NN NN
NN NN NN NN
NN NN
NN NN
NN NN
ka AN AN 2 N AN
hAU \\% \ N2 NNNAN ]AU \ % \\%
NN NN
- NN /]
AN AN
_ } _ _ [ _ } _ ‘H
P — AN \\\\17—/J =4“*
NN \\\\
(o] [o]
D D
DAY A TDBEIEPESEBT TEB S,
bYRfIBEY A T () v FF1—T DR EERT DIES)
NN NN NN NN
NN RO
NI NEENY
NN ANANENQN
NN NN NN NN
NN NN NN NN
NN NN NN N
NN NN
ka | A A RSN [ N
[y % =2 NN = % \N%
NN NN
NN ~LL
= —J 1
i — —
NN NN \\\\
NN NN \\\\
E t t E
REA
EEBAAI b AR REB
BFAS A7 WIBSA 7
)
= = WA R A X Cc(mm) D: aLES(mm) | BUIRIL RTAX E(mm) REC
MQQTB10-[ 1D M3x0.5 7 35+ hO—2 M4 x0.7 8~11
MQQTB16-C1D 7 35+2 hO—2 cooy
= MQQTB20-[1D 8.5 40+2 hO—2
M5x0.8 M6 X1 13~17
MQQT MQQTB25-[1D X 9 45+2 fO—2 * CCX
MQQTB30-C1D 75 50+2 hO—2
MQQTB40-[1D M6 X 1 6 50+ hO—2 M8x1.25 16~22 m
MQQLB10-C1D M3x0.5 7 65+2 hO—2 M4x0.7 8~11
S MQQLB16-C1D 5.5 7042 hO—% RHC
MQaL MQQLB20-C1D VEX0.8 8 80+2 hO—2 V6 1 1317 RZQ
(7]'\—)I/7‘y*‘/1|7\]@ﬁ2) MQQLB25-[ 1D 6.5 85+ hO—2
MQQLB30-[1D 7 105+ hO—%
MQQLB40-(1D ME X 1 7 105+2 hO—% M8X1.25 16~22
O:z~Oo—2
D-]
-XO
fERI
-XOJ

O
2

1175



M@QQ series

S ~TIER
ZHER GBI - minY v 7HiE) /MQQTB
210 - g16 - 220
HAR B/MFEYC 2XM5%0.8
2X4X00B 2X 4 X OAEIRYRA Y Q F
7 1)%RB
[ b YA
2 (2
h
]
ni , , z
Q, Q
X
! <
|
— =
L B+Z hO—%
A+Z2 hO—2
225 - 230 - 240 H3 SHERYC 2xP
2X4X00B 2X4 X OAEHRYRA Y Q F
7 1)RRB
5
P ]
'y 40 + iy T + iy
1 1
A
wl = 9 = E 1- o\
-4
Q
_— X
— 1 ﬁ'
} _ [
T S —
L B+ hO—7
A+Z hO—2
(mm)
F1-7 | 2 hO—U&E E) P
R () () A|B|C E| F H L9 K[LIM|N| OA |OBF—TI T7r] @ |RAIRB|W |Y
10 10~40 [39.5/31.5| 6| 6( 5.8)|29| 55| M3x0.5 (38| —| 5| 820 |35 Max0.7| 65 — | — | — [145] 7]4|—]| 5
16 10~60 |44 |34 | 8| 8(7.8)[36| 55| M4x0.7 [47|—| 7|10[25.5/5.4| M6x1.0[ 9 | — | — | —[18 [10]7|—| 5
20 10~60 |47.5/37.5/10[10( 9.8)[40| 5.5| M5x0.8 |52| —| 8|10[28 |5.4|M6x1.0| 9 | — | — | — [195[10]7|—| 6
25 [10~50,75,100(54 |42 [12[12(11.8)|45| 8.5/ M6x1.0 |60|4.5[10|12[34 [5.5| M6x1.0 | 9 |[Rc1/8|NPT1/8/G1/8[23 [10| 7 |49.5] 7
30 |10~50,75,100(60.5/48.5| 13]16(15.8)| 52| 8.5/M8x1.25|69|5 [14[12]40 [5.5| M6x1.0 | 9 |[Rc1/8|NPT1/8/G1/8[26 [10] 7 |57 |10
40 [10-50,75,100/62 [50 |13[16(15.8)|64 |12 [M8x1.25/86|7 |14]12]50 |6.6|M8x1.25(11 |Rcl/4|NPT1/4|G1/4[26 |14]| 8 [71 |10
) () PEIERBOTHEERT,
Owv REiRSRALDIBES/MQQ[|-[IDM
H1 O REEiRFY b
(mm)
a— 2
711<mz)|7\]11 L1 | c1 H1 X
10 23.5/10.5| M5x0.8 |15.5
16 26.5|11.5| M6x1.0 [16.5
20 28.5/13.5|M8x1.25/18.5
R LR T 1 £
AERLERIIT b X 25 |34.5/16.5M10x1.2522.5
L1 30 40.522.5|M14x1.5(28.5
40 40.5|22.5|M14x1.5(28.5

1176

XEWQUERD 34 2 MEIUOY REHRT Y SOFFHEIL.
P.1180& T8 f2E (),

4 S\VC



ARERE L2207 MAQ Series

77— hE/MQQTL
210 - ¢16 - 220
L B+2bO—2 $HFr VTRV

(mm)
1 il Fa1—THE| 2 FO—oRE
—_— ) ey A|B|L|wW|LG|LH
EE =t 10 10-40 |44.3|31.5] 8 |45|2.8 ] 19
XY, 5 F;X LG 16 10~60 |51.2| 34|10 |66 |4 |24
S+2 =2 20 10~-60 |54.7]37.5] 10 |6.6 |4 | 26
A+ hO—7 25 [10-50,75,100[61.2| 42 | 12 |6.6 |4 | 30
30 10-50,75,100(67.7[48.5| 12 |6.6 |4 | 33
225 - 330 - 240 L _B+ZhO—% 40 |10-50,75,100]70.2]50 |12 |9 |5 |39
?J \? Fa1—THR
LS LT LX | LY LZ X Y
(mm)
oY= S —
] I , ] 10 |195|2 |38 335|488 |5
A ; 16 |22 |3.2|48 |42 |62 | 9.2|5.8
4XoLD XM, 5 Xl LG 20 22.5/3.2|52 |46 |66 [10.7]5.8
LX "S*ZA*D*: — 25 |26 |3.2|57 |57 |71 [11.2]58
Lz +2 -0 30 [325|32|64 |64 |78 |11.2| 7
40 |27 |3.2]79 |78 |95 [14.7]8
Oy rAIZ7S 2 2/8,/MQQTF
010 - ¢16 - 20
(mm)
& S p— 2 —
J;°i z =N %l(mn?)mh Z'\?mm%ﬁ A | B |FD|FT|Fv|Fx
X - 10 10~40 |49.5|31.5/4.5 | 5.5 | 30 | 45
Fz L B4z hO— 16 1060 |54 |34 |6.6|8 |39 |48
5% FD A2 N O—2 20 10-60 |57.5|37.5/6.6 |8 | 42 |52
25 |10-50,75,10064 |42 |55 |8 |48 |56
30 10-50,75,100]70.5[48.5/ 5.5 |8 | 54 | 62
225 - 630 - 040 40 |10-50,75,100(72 |50 |6.6|9 |67 |76
5 oz —— T Elrz L.
10 55 | 18 | — REA
FX FT 16 60 | 20 | —
Fz L_|B+2bhO—7 20 64 | 20 | — REB
4 X oFD A+Z hO—7 25 65 | 22 | 34
30 72 | 22 | 40 REC
40 89 | 22 | 50
coy
Ay RAIZS 2O, //MQQTG X
210 - 916 - 020 225 - 230 - 040
sxof M
2% oFD (mm)
5TE Fa-umE|zto—se@| , | RHC
= SaaR=wN T sz (mm) (mm)
feRFe} - - 10 10-40 |45 | 8 RzQ
LB+XPA—7| | FT || FX FX 16 10~60 |52 10
A+2 PO—7 ‘ FZ Fz 20 10~60 |55.5| 10
25 10~50,75,100(62 | 12
30 10~50,75,100(68.5| 12 D-]
40 |10-50,75,100|70 | 12
(ALTEMSNEOY RAITS Y SHEBTETT.) -XOI
fERI
-XOJ

SMC 1177

O



M@QQ series

S 12 ~1HER
MEEERGELIN - @RS v 7H#iE)/MQQLB
210 - 216 - 020
HA SERYC 2XM5%0.8
2X4X00B 2 X4 X OABESNARTRA Y Q E
7 1) ZRB
T bl L
« ; 5 o AN
o _— il
o =
9 w gi Aﬁ’ .
= 3
M JIE%EE&L !
D —
L B+ hO—7
A+Z hO—7
225 - 230 - 240
HX OBEYC 2XP
2X4Xg0B 2 X4 X OABHERA Y Q L
7 1) ZRB
5
) T o
f I e
] T
—4 N
wl = g -— = L E
C Q
X
<
PR m—
) =E=:
—_]
L B+Z hO—2
A+Z hO—7
(mm)
F1-7 | 2 MO—2 %6 ) P
R () () Al B |C D E|F H 1|9 |K|L|M | N| OA |OB—T— T @ RAIRB|W |Y
10 10~40 69.5 61.5| 6| 6( 5.8)|29|9 |M3x05|38| — | 5| 8|20 |35|M4x0.7(65] — | — | — [39.5) 7|4 | —| 5
16 10~60 80.5| 70.5| 8| 8( 7.8)| 36 |11.5| M4x0.7 47| — | 7|10[25.5/5.4| M6x1.0[9 | — | — | — 485/ 10| 7| —| 5
20 10~60 89 | 79 |10]10( 9.8)| 40 |12 | M5x0.8 |52 8/10]28 |[5.4|mM6x1.0]9 | — | — | — |5 [10| 7| —| 6
25 [10~50,75,100| 96.5| 84.5|12[12(11.8)| 45 [13.5| M6x 1.0 |60|4.5|10[12[34 [5.5|M6x1.0 |9 [Rc1/8|NPT1/8|G1/8|58 |10| 7 [49.5] 7
30 |10~50,75,100{116 [104 |13]16(15.8)| 52 [17.5|M8x1.25(69|5 |14|12]40 |5.5|M6x1.0 |9 [Rc1/8NPT1/8|G1/8|71 |[10] 7 |57 |10
40 [10-50,75 100|116 [104 |13]16(15.8)| 64 [17.5|M8x1.25/86|7 |14]|12|50 |6.6[M8x1.25[11 [Rc1/4|NPT1/4|G1/4[71 | 14| 8 [71 |10
) () PESEHRBOTEERT,
Ov REimBsRLDIBES./MQQL - IDM
H1 O REEiRF Y b
(mm)
— 7 2
}lm%m& L | c H1 X
10 23.5[10.5| M5%0.8 [15.5
16 26.511.5| M6x1.0 [16.5
20 28.5/13.5|M8x 1.25[18.5
| b < 1
Xk LR S~ b X 25 |34.516.5M10x1.25/22.5
L1 30 40.5|22.5|M14x1.5(28.5
40 40.5(22.5|M14x1.5(28.5

1178

XERQUEBRD 342 hEXUDOY REimTy bOFFMIT.
P.1180Z T 2E N,

O

SvC



BRAEERSUY
A=

M@QGQ series

_ A (mm)
Q710 l\gﬂ_:;s/l\ggoal_l- L  B+XhO—% 5%y TRV N %l(gm?)mﬁ Zl\?r;rgﬁ A B Ll e | n
E{-;f—— T 10 10~40 | 74.3]615] 8 [45]2.8] 19
i i 16 10~60 | 87.7]705/ 10 [66 |4 |24
Fr 20 10~60 |96.2[79 |10 |66]4 |26
Xl 5 Mxle 25 10-50,75,100103.7] 84.5] 12 [6.6 [4 | 30
2 A';s;igu;j 30  |10-50,75,100[123.2104 | 12 | 6.6 |4 | 33
40 10~50,75,100[124.204 |12 [9 [5 |39
225 * 230 - 240 Lo BHARE=Z F1-T88 o v lix Ly ezl x |y
(mm)
%ﬁ? S - — 10 |[495|2 |38[335/48 |8 |5
i e ' 16 |58.5(3.2|48 |42 |62 | 9.2|5.8
/,,& _ ____ {é O = HE = 20 |64 |3.2|52 |46 |66 ]10.7|58
AXoLD Aﬂ = F’:X LG 25 |68.5]3.2|57 [57 |71 [11.2]5.8
Lx L6412 hO—7 30 |88 |3.2]64l64 |78 [11.2]7
Lz ALz hO—2 4 |81 |[32]797r8 |95 [14.7]8 -
— 7 2 —_ "
Ov RAZ7S > 2%,/MQQLF 711(mn71)m1i Xh?mm%%g. S N U
210 - 916 - 320 10 10-40 |79.5/615/4.5|5.5 |30 | 45
CIke) 16 10-60 |905|70.56.6 |8 |39 |48
s oy a &l 2 Ele——— 20 10~60 |99 |79 |6.6]8 |42 52
©he 25 10~50,75,100[106.5| 84.5/ 5.5 |8 | 48 | 56
FX FT 30 10~50,75,100/126 104 |55|8 |54 |62
Fz L| B+z2+O—2 40 10~50,75,100/126 104 |6.6|9 |67 | 76
2 X gFD' A+Z hO—2 p
e %z(rnr—;’)mé ezl Ll m
225 - 930 - 240 10 55 | 18 | —
o 16 60 [ 20 | —
Eti —— 20 |64 20 —
25 65 | 22 | 34
q 30 72 | 22 | 40
— FX FT 40 89 | 22 | 50
Fz L |B+Z2bhO—2 (mm)
— 1—TRE —2 &
4 X oFD A+Z2 hO—2 5 (er)m& Zl\?mnz@zl Aalw REA
Ay REAIZS 2 O8,/MQQLG 10 10-40 |75 | 8 REB
210 - 216 * 320 025 * 030 - 640 4. 16 10-60 _188.5 10
> X oFD 20 10-60 |97 | 10
25 |10-50,75,100[104.5] 12 REC
‘ ) 30 10~50,75,100[124 | 12
=——38 EC)aor 2 ; S a0 [10-50,75.100]124 | 12 cy
@i ALTENSIOY KATS Y I EFTETT,)
L| B+Z2hO=2| | FT FX X . - (mm) CDX
A+2 bO—2 FZ Fz - %1(;3)@% Zh?m—nz;a Al e el el e m
_ e 10 10~40 | 90.5/61.5] 5 [845 4 |10
ZIo LERRMQQALD 16 10-60 107.5/70.5] 8 [985] 5 | 12 |RHC
20 10-60 119 |79 |10 o9 | 5 | 14
vy TR R _CU_ oCDRH10 25 10~50,75,100/126.5/84.5] 10 1165] 5 | 14 |RZQ
#d9 30 |10-50,75.100148 04 | 10 138 | 6 | 14
kfiq_ﬂg—f 40 10~50,75,100/158 104 | 14 f144 | 7 | 20
o1 | 711(;3)'7\]11 cw|cx |cz| L |RrR D-[]
L| B+2hO—7 |CW 10 15| 65/ 12| 8| 6
CL+Z bO—2 RR 16 18| 8 |16 10| 9 -X[]
A+Z hO—2 20 20 [10 |20 ] 10 |10 @R
25 20 |18 [36 |12 | 10 -XO
30 22 |18 |36 12 ] 10
40 28 |22 |44 |12 |14
{//';SNC 1179



M@QQ series

FTBEETE
ZimLERD Ak 0w kw7
d
MM NN O R
o 7{ [$]
B, H
E F B
A
—— ——
g8 ool a|lBB|lc|p|E|F sg 7B | ¢ d H
MQ10-M | 10 [205]| 8 | 92| 6 |155] 5 NTI015A | 10 | 8 | 92| M5x08 | 4
MQ16-M 16 | 225 8 9.2 8 16.5 6 NT-015A 16 10 11.5 M6X%1.0 5
MQ20-M 20 | 245 8 9.2 10 18.5 6 NT-02 20 13 15 M8Xx1.25 5
MQ25-M 25 || 385 10 | 115 12 22.5 11 NT-03 25 17 19.6 | M10Xx1.25 6
MQ28-M 30,40| 40.5 14 | 16 16 28.5 12 NT-04 30,40| 22 25.4 M14Xx1.5 8
B —
RE LE&&; H MM NN
MQ10-M | 10 | 105| M5x08 | M3x05
MQ16-M 16 1.9 M6X%1.0 M4x0.7

MQ20-M 20 13.5 M8x1.25 M5x0.8
MQ25-M 25 16.5 | M10x1.25 M6X 1.0
MQ28-M 30,40| 22.5 M14x1.5 M8X1.25

ILEREVREB

=
m
t/

| m §
f L AN
= &HF 17 TR
mE () Dd9 L d | m t I A8
1Y-J015 10 5893 1166 | 48| 122]15 |07 HHACHS
1Y-G02 16 803 | 21 76 | 162 |15 |09 HHACHS
1Y-G03 20 10984 | 256 | 9.6 | 20.2 | 1.565 | 1.15 | #FACK10
1Y-G04 25,30 109342 | 416 | 96 |36.2| 155 1.15 | #ACK10
1Y-G05 40 143838 | 50.6 | 13.4 | 44.2 | 2.05 | 1.15 | ##ACK14

1180

O
2



i 5 far EE 2 (G R

Vs

AZI—I MQM Sel'les

26, 210, 16, 520, 925

BARTHE

ﬁ'ﬁ‘]tﬁﬁEﬁzﬁﬂéiﬁﬁ:ﬁT

MQML

R:T

(L] AmsmREE—ILT Y 1R |

10

15

D

BY{+

B f¥%Nig

L 7— bR

F Oy RMITS VIR

G | "NV RATSIR(e6BR<)
CE|  — LU L EZF (ERIH)
D=2) ZWWOLERRE
SENF 1—TRE 1 20,25mmDH

XIS HFERIIAMBECREM) B £,

(ZLERFEASERL o)

TYEE)JHE\‘,

FEZ O—2 (mm)

15, 30, 45, 60

15, 30, 45, 60, 75, 100

15, 30, 45, 60, 75, 100

15, 30, 45, 60, 75, 100

[D[ #&H=X |
PPNt
Fa1—THE (mm)
6
10
16
20
25

15, 30, 45, 60, 75, 100

s Jpoar

R

RER

O BEIRNO—TDI) UHIZAR—HYZRET DI EICEKY Tmm
BOX MO—JICHINAEETT

5;2)06,010,016 """ _’MUE HD [S% - fx}ﬁrgﬁ; E*@U 7‘[/
020,625---++ - WA ls;)au—l;p)ggs?:qﬁﬂ:( ERsL)
9'-1_7W§ ¢ ° &«
5T 6 ¢ K— haLoiEs
10 | 10mm mae MRL | 66~016
16 | 16mm e Rc
20 | 20mm TN NPT | 20, 625
EIMQM Y —ZIZA— R 21 v FHEHY EA. |25 | 25mm TF G
B HFERAS LU ER
L . . o p |[FrEYRA JG:AYRE (C:—IU D: Il
RAREE 22" B:EAR | L:T-hR ISR | ISVIR|  sLERE | SLERRE Lic
RS D RE) o) RE) RE) —2) —=2)
TR | Ov KRRV b [ o [ (] [ ) [ ]
gLEZEY — — — _ P
EPPED T&8 — — — — ° e
1) BT Y N, JLER—BF. —IUZLER. —IPLE B RERENC 2 Th,
#2) TILTLERFACEE Y. I ARARRENTINET,
B2 HEE /Sbmm
F1—JAE (mm) 7— kD 50T —WILER  FWILEZ(ESf) = TE£E%)
6 CJK-LO16B — —
CJK-FO16B R
10 MQM-LO10 - — CJ-T0108B
16 MQM-LO16 CLJ-FO16B — — CJ-TO16B
20 CM-L020B CM-F020B CM-C020B —
25 CM-L032B CM-F0328 CM-C032B CM-D0208 —
E1-1) Fa—TAHE6MMDIEE
J-hERITEEUET.
T hEEETINOR. UUIIASDIBAICE. MEE1 S TER S,
21-2) F2—JREEMMLIS(10, 16, 20, 25mm) DA,/ CM ) —X EBEHR
SYVHIAICHTEERRE. T— 2B BEUBMHF Y My EBRYET. (1Y 1)
T NEEAETINOR. LUVIIASDIESICE. BEE2, TER S, (1Y MICTRSBELET.)
#2) ULERBEY S ABABESNTNET,
#3) TREDEAIE. Il LEZED) T,
1181

™

SVC

=)
m
=

=]
m
(=]

Eﬁ
=

=)
O]
><

==
=
(]

=)
N
[=]

e
(|

1]

X
1

>
e



M@QM series

RIS
®/E FOY R

1182

a3
Fa1—JHRE (mm) 10 [ 16 [ 20 25
D AZ I —Ib
fEBA = mEREAOY R
ERR BT
REIFEN 1.05MPa
BEEREN 0.7MPa
- A EE 0.02MPa 0.005MPa
RECRED [ @e avmm) | — 0.01MPa
BAERESLUERARMEE -10~80C
ovoay SN=Dvay (BEER)
fRimE2) AE (Eism)
Z FO—JREDHEE *3°
SE3) i SEE T2 ~ =03
ERER N VRE R 0.5mm,”s~1000mm,“s(P.11915f&)

H(ER - BHRER)

5mm,“s~3000mm,“s(P.1191&48)

#HEEH0.1MPa|  150cm3/minlA T 250cm3/minA T 300cm3/miny{ T
HBERBNE |fHBEN0.3MPa]  800cm3/minlA T 1000cm3/minlATF | 1200cm3/minkf T
H#REH0.5MPa| 1500cm3/minlATF | 2500cm3/minlAT | 3000cm3/minbl T

A1) KERBOME, (V) -2 RSIAITT7ZFERLURBEREZL)

U A MO—OWRLBDEAEEEED

0.005MPaf2E LRI 2IBEN'H I &7,
A2) #BHICDNTIE. P118FEHRIEE ZSRBIIEE L,
A3) EEREHIE. EESICRE—RIAY PO-SRBETHEL T ZS 0 GEAIZP. 1169322 M8

BlEZBRRIEEN)

=24

B2

POYRDBEEICLDRAEICELJ0.003~

BEXR TRER. S& -  SHER
B g
F1—THR )25 2 NEA—27(mm)
(mm) 15 30 45 60 75 100
6 525 60.7 68.9 77.1 — —
10 92.4 102.7 113.0 123.3 133.6 143.9
16 152.4 175.2 198.0 220.8 243.6 266.4
20 349.8 392.6 435.4 478.2 521.0 563.8
25 460.8 510.0 559.2 608.4 657.6 706.8
R Hk
[Fout [N N
?1—7?@% Oy g = yate ZEERE fERES (MPa)
(mm) | (mm) (mm?) [ 0.1 0.2 03 | 0.4 0.5 06 | 0.7
. 4 |IN | 157] 16 3.2 4.7 6.3 7.9 9.4 11.0
OUT | 28.3| 28| 5.7 85| 11.3| 14.2| 17.0] 198
10 4 | IN | 66.0] 6.6 |13.2 | 19.8| 264 | 33.0] 39.6| 46.2
OUT| 785| 7.9 | 156.7 | 23.6| 31.4| 39.3| 47.1] 55.0
16 5 | IN_|181.4] 18.1 | 36.3 | 54.4] 72.6| 90.7]108.8]127.0
OUT [201.1] 20.1 | 40.2 | 60.3| 80.4 | 100.6 | 120.7 | 140.8
20 g | N _|2639] 264 | 528 | 79.2]105.6 |132.0|158.3|184.7
OUT [314.2] 31.4 | 62.8 | 94.3[125.7[157.1]188.5|219.9
25 | 10 | N _|4123] 41.2 | 825 |123.7164.9 |206.2|247.4]288.6
OUT [490.9| 49.1 | 98.2 [147.3[196.4 | 245.5 | 294.5 | 343.6

O
:



MHEEERRERES ) 5

AZW—=Ib

M@QM series

O
:

BiE
‘ T f
[ =
7 ; )
— 1 ﬁ:J
& /
BB &R

ES EERZ e it

1 oy kR e BEIOLXYF

2 | ExbY BT VLB

3 Fai-—7 %A T VLR

4 | NYBRAN= ZIVIZOLEE BE7ILYA b

5 0w KAnN— FIVIZOLESE WE7ILYA

6 2Y—=7 %A TV LR

7 | >t NBR

8 | svyrarA RUoLy>

9 ovavB RUDLY

10 | owv>arC R)DLE >

11 | #v bk TIVIZOLESE

12 | R=ITva

13 | 0-Uvs NBR

14 | lEX& REIEN ZUgILAYF

15 | OY F&#w+Y b i) ZUTIb Ay F

16 | BfSFv b ]

1183

=)
m
>

=]
m
(=]

=]
m
(]

D
|:|
=<

=)
O]
><

0 || K
N || X

hrad
(|

1]

XU

30

1

>
O



M@QM series

S iz ~TER
¥R MQMLB
26 KERG S b
M12X1
X0 R&EHHF Y b 15 2XM5x%0.8
M4x0.7
e
- 0
=5 (]
o [ | . : ; , K
= =
Q
16 15 8 21 4.5
27.5 66+ hO—2
93.5+Z hO—2
210 - 216 - 020 - 025
MRS b
XOw REEHRTY b G1 2XP G2 NN
&
T i
Py G =~
A , ) i N (| <
k 1— \!ﬁ) *
/ & tj
S
Q
wwv// A F N2 N1
H S+Z2 hO—2 F
2z+Z hO—7
(mm)
Fa—THE P
) A|[D|F |Gl |G2|H | I |J MM N1 | N2 | NA NN — = = s |zz
10 15| 4| 8|15 |6 |28 |18.5/ 16 | M4x0.7 [11 |20 [16 | M12X1 | M5x0.8 — — 65 |101
16 15| 5|10 |15 |6 |30 |22 |22 | M5X0.8 |12 |21 [19.5] M14X1 | M5%0.8 — — 74 114
20 18 | 8|13 |25 |8.5]40.5|31.5[28.5|M8x 1.25|20.5| 33 |29 |M20x1.5| Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 |97.5/151
25 18 | 10 | 13 | 30 | 8.5 |44.5|34.5| 32 |M10x1.25(20.5| 38 [32 |M26X1.5| Rc1/8 | NPT1/8 G1/8 [102.5/160

XOw Ko7y hBSXUEGT Y bOFMIE. P.1188Z TSR ZE,

1184

O
:




A TIER

MHEEERRERES ) 5

M@QM series

AZI—Ib

ZOMOTEICDOEX LTI
RERPI184ZTBREE

7— hH/MQMLL
06

Lt

ol -
(\lﬁ_I
’L—J33 alele 66+ hO—2
2X05.5 42 18.5 75+2Z hO—2
93.5+Z hO—%
210 - 216 - 920 - 025
T T
H
% : ] i H
I
-
I. i I.I T
/ Lx f:xc Y S+2hO—2 Y x|+
4x0LC LZ z LS+2 hO—2
Zzz+2 ~O—7
(mm)
:’Ll(;n?)mé LC|LH|Ls |LT x|y |z| s |x |Y | z|zz
10 55|14 |83 |2.3|33 |25 |42 |65 6 9 |19 |108
16 5511892 |2.3 |42 |30 |54 |74 6 9 |21 |119
20 6.8 | 25 [137.5/3.2 | 40 | 40 | 55 | 97.5/ 8 | 20 |20.5/166
25 6.8 | 28 [142.53.2 | 40 | 47 | 55 [102.5] 8 | 20 |24.5/175
Oy RA2S 2%, /MQMLF
06
1 ple)e i
33 2.3
2x95.5 42 27.5 66+2 hO—2
93.5+Z2 hO—7
010 - ¢16 - 020 * 025
[ Y mﬁ
I
; 1 B i
FX FT
2xoFC Fz H S+x bO—7o
Zz+2 ~O—2
(mm)
F1-—TRE
() FC |FT |FX |FY |[FZ | H | s | 2z
10 55 (2333 ]20 |42 |28 |65 |101
16 55 (23|42 |24 |54 |30 |74 |114
20 7 4 60 | 34 | 75 |40.5| 97.5[ 151
25 7 |4 |60 |40 | 75 |44.5[102.5160
1185
ZS\VC

=)
m
>

=]
m
(=]

=]
m
(]

D
|:|
=<

=)
O]
><

0 || K
N || X

e
(|

1]

XU

1

>
e



M@QM series

ZFOMDTEICDEF LTI
ZHERPA184E TSRS,

A TIER

AN REITZS 2 O8,//MQMLG (2663 <)
210 - 216 - 020 - 025

T = %
‘ﬁ' Hy Hy
, - - - > - -
A H “
FT FX
H S+2 hO0—2 2XoFC |74
Z+Z2 hO—=7
zz+Z2 hO—2
(mm)
F1-TME
() FC |FT [FX |[FY |FZ | H | s | z |2z
10 55123133 |20 |42 |28 |65 | 95.3/101
16 55 (23|42 |24 |54 |30 |74 [106.3[114
20 7 4 60 | 34 | 75 |40.5| 97.5/142 151
25 7 4 60 | 40 | 75 |44.5[102.5(151 |160

—2 L EZR,/MQMLC(220. 225MD4)
220 - g25(ER{1Hz)

29 7WH10 *§:0%8

= =
’:T L L _
@IQ - § . N ]
14, ]
H S+Z hO—2 30
Z+2hO0—2 9
2Z+Z2 hO—7
(mm)
%J(EZ)Wg cl|H|s |z |z
20 24 |40.5| 97.5/168 177
25 30 [44.5/102.5(177 | 186
1186

O
:



M AT ERRE

RELLZT MAM series

[%@fmoﬂ,fcnﬁ LTI }

AR TER IBERP.1 1845 TSR LS,
—WoLEX#/MQMLD
26 * 210 - p16(—1HH)
z+Z2 hO—2 R oCDHY %%
ZLEZEY
H S+Z ~O—7 u (e€Dd9-3:833) BB
NB ‘ CX+8.1
GB
=r T - N
)
= 1l - - T&8 : BIFE :
1 FHICDONTIS i
P.1188%Z5R o T
<FEEL, C F
e i
W
_¢,$
v 2x0TC
zz+2 fO—2
(mm)
Fa1-TRE
() BB|(CD|CX|GB|H [NB|R |S|U |2z |2z
6 12 (3.3 |3.317.5/27.5/ 22 | 5 |70.5| 8 [106|117
10 12 1333319 [28 |24 | 5 |65 | 8 |101]112
16 18 |5 |6.6[24 [30 |30 | 8 |74 |10 |114]128
TEEEETE »
o Tﬁﬁﬁ:}(lﬁw\]g TC | TH | TV [TW | TX | TY
mm)
CJ-T010B 6,10 45|29 |40 |22 |32 |12
CJ-T016B 16 55|35 |48 |28 |38 | 16
SEVEMICDTIE. P.1188&E BB 2al,
220 - p25(BN{1H2)
29 7WH10 *§:9%8 25
#d9 -§-942
= =T /j'j\
208G 208G I
\ \ _ 1
_ i B ) )
U & g
14 ‘ ‘ 10365
T T
H S+Z2 hO—2 30 19
Z+2 hO—7 9
zz+2 hO—Y
(mm)
F1—THE
() Cl|H|s |z |zz
20 24 140.5| 97.5(168 | 177
25 30 [44.5[102.5(177 | 186

O

1187

X || 3
m|m
(- -]

Eﬁ Fgw
=

=)
O]
><

= ||
N || X
oo

e
(|

X[
&l

>
e



M@QM series

TREETE

mFrv b

O K%ty b

/4RI M,
B B H
s e S
BWAF1—T BREF1-—T
LS pEom | B | © d H Gl pEem | 8 | D H
SNKJ-016B 6,10 17 | 196 | Mizx1 4 NTJ-010A 6,10 7 | 81| Max07 | 32
SNLJ-016B 16 19 | 219 | Miaxi 5 NTJ-015A 16 8 | 92| Msx08 | 4
SN-020B 20 26 |30 | M20x15 | 8 NT-02 20 13 | 15 | M8x125 | 5
SN-032B 25 32 |37 | M26x15 | 8 NT-03 25 17 | 196 | MI0x1.25 | 6
TEE
7 TH 4x0TC
TU*g? R
) [E
—D
—™
<R[
g
e . v @ x| >
T [ =
"
O Jan
7() ! N
!
oTDH10 TT TY
TW
oE Eﬁg&;;f’ Tc | ™0 | TH| T | TN | TT | TU | Tv | TW | T™X | TY
CJ-T010B 6,10 45 | 33| 29 | 18 | 3.1 | 2 o | 40 | 22 | 32 | 12
CJ-T016B 16 55 | 5 35 | 20 | 64 | 23 | 14 | 48 | 28 | 38 | 16
L EZBEY
L
|
m t t m
[©))
o
[a]
Q
- T
Q
ME: 2TV
e
g | 2| d L m |t
CD-J010 6,10 3 | 33 | 122|152 |12 |03
CD-2015 16 48 | 5 | 183 | 227|156 |07
CDP-1 20,25 86 | 9 | 192 |25 |1.75]|1.15
1188
ZSNC



ZEADBICB T BHIA<EEL,

al

MQQ-MQM series

HRERTEEED

RELDTERICDONTIZFAING2.43, 7OF1I—5 /HEIFEBEH, A—bXAVF/
LEEEEIAICDNTIIP.3~11&2ZHRBLEE Y,

| ERLDZIE |

| SR \

ANFEE

ORABICE. BRREETHTS YV IELT, DU |

VIREICT I RIBAAS BN SICLTLEE 0,

Q=%
EEL, B, EiE-
1. 2U—VIPASEBSEEIT-10CUTF) & ERL.
IRAMENL—F(BABEO.IUMUT)DSREEHEL
7,

B2V SDBREEICERAEERINDIES
U= A TEFEALTLEE N,

THBENBHIET,

@EZ b0y FANOEER. BICHARICHHBRET |

ZREASEEL,

PLEZTBEENMLDI5E. O MihzraiirE (P.1190,
119 DEEZEBAENKSICHANLET (ERRAAT |
ERENETE A REBOAYRE BEOBMLEEHICE |

FEEZRIBITREACREYET,)

@Duh@ﬁ@%k@bﬂ BEDIHENES TEEL S
o FBRRBILVUEHEROBRICEI T,

& AZ0 |
HEH—IIALT |
DIBE. TRHBOTY—AORRIC& ) BRI

| N =

ZSJIEE

DOAZII—IVI v DERSRRIIEE AR
NTLBkH. PBTEZ A,

NETHRES

B 3BES U mUATOIP 74 LI ERAHTS |
mb:/rn—wﬂman5%A3

\ & \
: = — -
ZSJIE@
DEEHy1 T2 U FADEM
B3E - HAHO2 FO—ILHEIEESNBI5813. HHIETHhE0
TLEE Y, HALIEIBE. HOME - RERIFICKVUIG
F}IRMHELTDIEENH I FT, T, U UIREAIC
EMAEFERAINDIEE. XIS —ILyA4TaFERLTL

a0, BHE—ILYATDIEE. TREDT ') —IDR
EICK U BEIRIMAEMT DIBENHY £,

SR ICAZTZLCEHBBISAETTA. HHEINDES
1357 —E 1 BEEAM)ISO VG32&#mL T</EE 0y, (R
EY RIVE - v smidReE)

@uvﬁﬁﬁuv—aéﬁivéﬁm,uvﬁﬁ%ﬁﬁ&§
TIIRALKEEL. OV FRHROR/NFHFERAL |
T, OV FISBAL PLOBEESROESISHHIT |

<&

@Oy R#bEaH - BEIAEIE. BT
ERELTLS S,
FICEBRIC A NigsE
EEFRLIFITERUBECAUBIENILZELELSBDREY.

—HAEBLSIC |

(NPT BIZSUYIOYE |

AZNO— BN I BELBBENBYET, BT TO— |

TAITAAMPEE I N EFERLTLES 0,

®F|E -
EX D RBTIEBTCERLEIBE. ZHBA
0.05mMMIUTFICHEBDERT A VIR w TREHE LR
BIERIFRELALS ABIEANHBYET,

QOMERBZ. BHREBNSMHDISHCERT 388137
BHEENEDEL S,

O

FUoavaAY O—-LERSICE>TOY K |

1189

=)
m
>

=]
m
(=]

=]
m
(]

DD
ii[: 5
x<|l=<

==
=
(]

=)
N
o

e
(|

<3| 5¢
]

<&l
g



al

MAQQ-MQM series/ B G EREEEIF2
CERAORICBTBER LS,

e LT EBIC DN TIIRI42.43. FOF1T—5  HEEEEE. A— YT/
B EEEI o\ CIIP.3~ 115 THE< 12& v,

B T
N 2 = PPy
MQQI ) —ZXDiFE
N x=r
ANFES
EFHRE A EEE S
BEEE ERANEE :MQQT/MQQAL MQQ[l[] wEHEExR
1000 - F1-7R%m)|  MQQTL]: FHEE () | MOOL:AHYEE()
500 3 1) 10 |EE-80HBIXRNI-ZN0} | BE=I67+(3 X(RF-7/10)]
7 g%‘gé%gﬁé;% SIN® 16 [§E-29+UXRAI70] | RE=3SHAXRAT-2/0)
1 2 o 22 =) P (k=410 |E== (210~
 NoaLGES | B AEEIT 167 [mm/sec] 20 |EB=38+66X(I-7/10)) |EE=519+66x(RpO-2/0)]
100 25 |EB=669+88X(AD-/10)) |E8=077+8x(RpO-2/10)]
: 30 | EE=1150+ 158X M-/10)] EE=190.2+ 158X (XhO-2/10)
% | HEEHIANF- MEEERMaQ] 40 | E8=182.2+ (158X (R MI-/10)]| E8=0574+ 158X (RhO-/10)}
(ﬁjj 1 F1—THEmm) | ZABHTALE—() ) Oy FIZ7S 22 MQQUFEIE. X hO—2 1
— (18) ! 10mMmMEDZ &6
R oo _to | _sou
= . | ' MQQ[30 :
18 ! ' MQQ25 20 0.022
i : : 25 0.044
ﬁ | | MQQL120 30 0.080
“ [N 1
3 ' MaaCTte 40 0.160
0.5 - )
: ' MQQ[110
3 ! E1) Ov RERICaFN R
L n_flnnnni " annnl <BEICIRFHEICE
03 " 50 100(167 500 ;;u%ﬁzgz?fé
[__Moar:mes 7 EAEELC<ESL,
[ mooL:HES 1T 2) BFHERE. UV
prd = %;Eg =
BAEE  V[mm/sec] i%ﬂ?’i (EROH) &2

O FEinsta e E

w

V—H:| BSZE k . HHAE0.5MPabs
1N=0.102kgf

BHER ¢

MQQTB

fitEE ER | MQQLB,/ R—IL T & 1 N

FRRABEE W)

&

2 hA—72 ST(mm)

B0 (=== mmmmmmmmmmmmsmssssooooooooooooooo

240

50

HE W(N)

TRmAME

2 kA—7% ST(mm)

1) O MERFREFE. OV RERORQLDBEERLET,

A2) BFOAES(BFOEDLZ TOEM)ICL O THERFEIIELU ST, FRICOSZL T BIBIEARLS 0,

1190

O

SvC



MQQ-MQM series/ H @ ERTEEIEC

RELDTERICDONTIZFAINNG2.43, 7OF1I—5 /HEIFEBEH, A—bXAVF/

c I CHEADRICB T BFTALFEE L,
/\i—

HBEETEEIBAICDNTIIP.3~11&ZHRLEE Y,

B’ OF
N 2 P
MQM:>) —ZXDi5E
oy X
AFE
fEFEE AESEE
BEHHEEERARE :MQML/MQMLLCICIH MaM FIEHEER
1000 F2—~77Y%(mm) BEE =)
500 1) 6 B8=8.2+{1.6X (2 hO—2/15)}
MaM16% |\ T 15[N]JD& 10 |@E=12.0+(1.6x (2 rO0—2/15)}
HEHEIEDI5E =_
- BAEEF460[mm/sec] 16 BE=28.6+{2.2X (X ~O—2/15)}
100 20 |EE=72.0+{6.4X (X O—2/15)}
) ) 25 |EE=117.6+19.2x (2 FO—2/15)}
50 HBREHIRIF— MEEER:
ﬁ MQML/MQMLOCH
= s F1-JPE(m) | FERNTANE()
Z 0 6 0.015
= 10 0.059
Ilgg(H 16 0.161
e 20 0.386
& 10 25 0.597
0.5f 777777777777777777777777777
" : 1) O K%ICam A

o

of
OA

- \ 1
100 (460) 500 1000 3000

MoM:EES 1T

MQMH: 5% - BEY17

BAEE  V[mm/sec]

O FEinstaaEE

<BEICIE. aFEEIC
LT, I5TICRT R
KEEUTFICHEDLDIC
BEZHEL TS,
BFERIE. ) yH
BEEE (ARER) 2
ECEED

A2

V_H:| (HNTJ&“%i7J<¥1#?ﬁSE7JO.5MPaH%)
1N=0.102kgf

O RERSTEHREE

HBERAEEE WN)

&

2 hA—72 ST(mm)

A1) BEORES(BFOELZTOER)ICE O THERFTEIIELY T, FMICOSTIL T BIEITMER S0,

SvC

O

1191

=)
m
>

=]
m
(=]

=]
m
(]

D
|:|
=<

=)
O]
><

mﬁ
=
D

=)
N
[=]

e
(|

><
.

1]

m

>
==



REE) 5 (HE))

sl MAP Series

04,06, 10, 16, 620

BARTHE

MQ P |10

-10 S

EEM:I:&T

—E’Fibﬁiﬁ

[ s [#5%28 G H3RE) |

Fa1—-THE
4 4mm
6 | 6mm Z2hO—2
:g 1gmm [10] 10mm |
mm
20 | 20mm
EIMQPU ) —ZUTH— R A Y FFEH Y FEA.
g
e T F1—THE (mm) 4 6 | 10 [ 16 [ 20
?' "":'."*“ T -V AZN =
| - BB BHRER (517312H)
h | = REIMEN 1.05MPa
+ * = BEERAEN 0.7MPa
e 3 BEGSAEND) 0.001MPa
g - | ir‘. - AEER SO ERABES +5~+80C
.#L"' - B )
b Z FO—YRIDHEE 5°
s #4EH0.1MPa 100cm3/minlA
;’%né ##8EH0.3MPa 500cm3/min T~
##EF0.5MPa 1000cm3/minA T

A1) FEEEER,
E2) IS DNTIE P 1942EERIEE TSR ZE 0.

AHSEESLVHREER Himb R
Bl :g BN
Fa1—THE(mm)| TEHEE was F1-TRE| SEER fERESD (MPa)
4 4 43 (mm) (mm2) 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
6 8 55 4 12.6 1.3 2.6 3.9 5.2 6.5 7.8 9.1
10 24 96 6 28.3 2.8 5.6 8.4 11.2 14.0 16.8 19.6
16 62 161 10 78.5 7.9 15.7 23.6 31.4 39.3 47.1 55.0
20 103 239 16 196.1 19.6 39.2 58.9 78.4 98.1 | 117.7 | 137.3
20 314.2 31.4 62.8 94.3 | 125.7 | 157.1 | 188.5 | 219.9
1192

™



ﬁl“i‘?/' > (HEh)
A=)

MG@QP series

1B ER R
B&S IR ME =t
1 [ ExbrOvE %27 LR
2 14— AT LA
3 SV Fa—T TILVIZOLES BWE7ILVA b
4 | AIvb REIEHR
5 | Fun RUA—RFA b
6 Pz NBR
7 | LtXEg REIEHR ZuUTIb Ay F
8 | 734 REIEH ZuTIbAYF
S ~TiER
24 - 06 M5x0.8 F 90’
o105 J1)R1.5
c
9 = = s
L B 2XOABEMZEYRA
A
210 - ¢16 - 20
2X4X00B 2X4X OABEIMEYRA M5x0.8 -
T )ER
. W T
[0 [
e ik I8 BN
N
a v
3 T %
X
: : — <
- -
L B
A
(mm)
?J(BZ)WE A|lB| C o E|F |1 |L|m|N OA |OB|RA|RB
4 41 |38 |SR3 | 4 — |9 |22| 3 |16 |32|M3x05| — | 6| —
6 41 |38 |SR5 | 6 — |9 |24 3 [18 |3.2|M3%x0.5 6| —
10 46.5/41.5|SR8 [10 29 |55|38| 5 |20 |3.5|M4x0.7|65| 7| 4
16 49 |44 |SR12[16 36 55|47 | 5 [255/5.4|M6X1.0[9 |10 ]| 7
20 52.5|47.5|SR15|20(19)| 40 | 55|52 | 5 [28 |54 |M6%X1.0|9 |10 ]| 7
E) () PEIGEHENDTEERT .
1193
% SNC

=)
m
=

=]
m
(=]

EW
=

=)
O]
><

==
=
(]

=)
N
[=]

o
l

30

1

X[
@

>
O



M@QP series/ EmE R T E 518

CHEADRICB T BHRALFEE L,
RELDTERICDONTIFFAING2.43, 7OF1I—5 /HEIEBEH, A—bXAVF/
HBEETEEIBAICDNTIIP.3~11&ZTHRLEE Y,

| ERLDZIE |

| FERLEDZEE |

OEFFICIE, BBREEE+TS TSV VI LT, UV
SREICT I PIPHAASENESICLTLEE
QESRIZZSBESUMUTOIT? 7 1Ly ERFIFTL
FEHE EX-HHaY FO—LEHShBIEa.
I —VI7 (KRSEBSEEIZ—10CUT)&EAL
IZMENL—%(ZBEC.3uMMUT) DREEHEL

7,

BV IOBRBRICEHALEERINDIESIE. X5
U= IATEFEHLTL S, #E—ILy1T
DIEE. TRWO T —2DOMKICK V) BBEVIEH HIBH
TREELHYET,

@FI)UHEZ PO—o T RTIERTEZ Y Ao10mm
2 O—YDOHBZ FO—2ELTTHERLEE 0,
GOv REREREBLI—IICEEER LA TLES Y,
F7-. MFEMEFEICL CHREICK D SEMESICLT

<&,

K FOOY RIFHRIBEN-ZX T L X (HRCE0) T
T EIFTHET,
KEZRMOBFM (EE - V—o%) DEMAEIIRZ6.3 - HEIT
HB1OOLAE (77)L 2 #F 1 2000% & 721d7000%M2) & LT
EEhe JUBRE - REMLET DIHGIIHNEN + FEME
MIGm(Rz0.8) Z#EEL £,

BEH. KEEMERICT ) —RZZEHI DI LKLY SUMB
ICBMEITDERICERDERNTEEZTA. L VI BEEIC
FELENLSERZSRNLET,

1194

O

®Ov FESEER - BRSAEET—HE LS50,

KBOV) VYBMNEHEARII3 MTICLTLES
WEER1T T, BEOECERMNEI. Ov FICHEE
Hibh 3 & HICIREEMEIOBBULEICEKY ., AR
THECLEUNSYFHFRESBUET, £LEBFR
DEHRELBIET,

| S |

OAZI—2) VI DERBRIIEE L AETRES
NTNBkH. PBTEE A,

| o |

OISy A T2 v IADISH

iR - HAOOY bO—ILHIEESNDIFEIE. BmISTHhRENT
<IE2E . HBHMLIEBE. ADME - RERIDSFICLWIBEIR
MHOZLTDIBELHUET, F/=. 2V IREBICEHA
AEASNDIES. XYI—ILyA TaFERLTLIES 0,
MR —ILY A TDBE. TREDT ) —ADORFKICE B
FIEMAEBMT DBEENHUE T, SREEFHSEELTEHLE
SHISRBTYT A MBHAINDIESITY—E A1 5 ERM) ISO
VG32%#m L TLEE b,

(RE> RIVH - V2 2mlERe)




	低摩擦シリンダ（メタルシールタイプ）
	MQQ/MQM 特長
	MQP 特長
	MQQ 薄形低摩擦シリンダ
	MQM 耐横荷重形低摩擦シリンダ
	MQQ・MQM/製品個別注意事項
	MQP 低摩擦シリンダ（単動）
	MQP/製品個別注意事項

